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8 KVIACC
I'EOMETPUA
3AYET 110 TEME «HETBIPEXYTI'OJIBHUKW

Bbuaer Nel

JaiiTe onpenesienne yeTbipexyrojbuuka. Kak 0003Ha4a0T 4eThIPeXyrojJbHuK?
Hapucyii pucyHks K cBoiicTBaM napaJjiejiorpamma

KakuMm 0co0bIM cBOHCTBOM 00JIA1AK0T TMATOHAJIM MPSIMOYTOJIbHUKA?

Kakyro ¢purypy HassiBaror pomoom?

HaiiiTe 4€TBEPTHIH yroJl YeTHIPEXYTONBHUKA, €CJIM TPH €ro yria paBHbl 76%; 877 94°,
HaiinuTe cTopoHBI MapasienorpaMmMa, eciiv OfHa U3 HUX B 3 pa3a Ooublie APYroi, a mepuMeTp
napajjienorpaMma paBeH 48 cM.

Haiinute yrisl napaaienorpaMma, €cii OJMH M3 HUX Ha 58° GomnbIe apyroro.

Haiinure nepumetp pom6a ABCJI, ecin yron B pasen 120°, a quaronans B[ = 12¢wm.
Huaronanes B/] xBanpata ABC/] paBHa 5 cM. Hailnute qnuny auaroHanu AC 3TOro kBajapara.

Buaer Ne2

Yro Ha3bIBAKOT IEPUMETPOM 4YeThbIPeXyrojibHuKa?

Ilepeunciu cBoiicTBa mapaJnJjejorpaMmma

Hapucyii pcyHKH K CBOMCTBaM NPAMOYTOJbHUKA

Kaky1o ¢purypy Ha3pIBalOT KBaApaToM?

HaiiiuTe 4eTBEpTHIH yroJ YeThIPEXYToNbHUKA, €CJI TPH ero yria pasHbl 67°; 89% 96°.

Haiinute cTopoHs! napamienorpamma, ecii oJlHa U3 HUX B 5 pa3a OoJibllIe Ipyroi, a mepumerp
napaenorpamMma paseH 60 cM.

Haiisure yrisl napaienorpaMma, €CIiM OJIMH W3 HUX Ha 62° MeHbIIe Apyroro.

Haiimure nepumerp pom6a ABCJL, ecu yron C pagen 60°, a nuaronans BJI = 14cwm.

Huaronans B/] kxBanpata ABC/] paBua 7 cM. HaiiauTe miuHy auaronaidn AC 3Toro kBajapara.

Buaer Ne3

YTo Ha3BIBAIOT AMATOHAIBIO YeThIPeXyroJbHuKa?

Kakoii 4eThIpexyrojibHMK Ha3bIBAKOT NapaJieJIorpaMMom?

Ilo kakuM TpH3HAKAM MOKHO YCTAHOBHTb, YTO MApALIeJOrPaMM SIBJIAETCH
NMPSAMOYTOJIbHUKOM?

Kakumu cBoiictBamu o0axaetr pomo?

Haiisute 4€TBEPTHIH yroJl YETHIPEXYTOIBHUKA, ECJIM TPH €10 yriia paBHbl 56°% 877; 94°,
Haiinure cTopoHBI apajieiorpaMma, €CiTi OfHa U3 HUX B 3 pa3a OoJbIe Apyroi, a mepuMeTp
napajuieiorpaMma paBeH 48 cM.

Haiigute yrisl mapamieorpaMma, eciim oauH u3 Hux Ha 58° Gonbue apyroro.

Haiigure nepumerp pom6a ABCJI, ecim yron B pasen 120°, a quaronans BJI = 12¢cm.
Huaronans B/] xBanpata ABC/] paBHa 5 cM. Haiiaute qyuny auaroHanu AC 3Toro kBajapara.
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Buaer Ne4

Cdopmynpyii TeopeMy 0 cyMMe YIJIOB YeThbIpeXyroJabHHKA.

Yro Ha3bIBaIOT BBICOTOI MapasiesorpaMmma?

Ilepeuyunc/iu cBolicTBa NPSIMOYTOJILHUKA.

Hapucyii pucynkn k cBoiicTBaM pomoa.

HaiiiiTe 4€TBEPTHI yroJl YETHIPEXYTONBHUKA, ECJIM TPHU ero yria paBubl 27°%; 89%; 96°.

HaiinuTte cTopoHsl mapamienorpamma, eciii 0JHa U3 HUX B 5 pasa OoJblle IpYroi, a mepumerp
nmapajgieniorpaMma paset 60 cM.

Haiimure yriel napanenorpaMma, €CIiv OJMH u3 HuX Ha 62° MeHbIIe apyroro.

Haiinure nepumetp pom6a ABCJI, ecin yron C pasen 60°, a quaronans BJ] = 14cwm.

Huaronans B]l kBagpata ABCJ] paBHa 7 cM. HaitnuTe mmuHy nuaroHann AC 3Toro KBajpara.

buaer Ne5

Kakoii 4eThIpexXyroJibHUK Ha3bIBAIOT BBINYKJIbIM. Hapucyil BBINMYKJIBIH M HeBBIMYKJIbIH
YeTbIPeXyroJibHHK.

Ilepeunciu NpU3HAKU NapajiesiorpaMma.

Kakyw ¢urypy Ha3pIBalOT NPAMOYTOJbHUKOM?

Ilo KaKuM NPU3HAKAM MOKHO YCTAHOBHUTb, YTO IAPAJLJIEJIOIPAMM SIBJIsIETCSE poMOoM?
Haii/iuTe 4eTBEPTHI yroJl YeTHIPEXYTONBHUKA, €CJIU TPH ero yria paubl 46% 877 949,
Hatinure cTopoHBI apasuienorpaMmma, eCiii OJIHa U3 HUX B 3 pa3a OoJIbIle qPYroil, a HepuMeTp
napajuiesorpaMmma paBseH 48 cM.

HaiiiuTe yril mapaienorpaMmma, eciiu oJuH u3 Hux Ha 58° Gonbiue apyroro.

Haiinure nepumetp pom6a ABCJI, ecin yron B pasen 120°, a quaronans B[ = 12¢m.
Huaronanes B/] xBanpata ABC/] paBHa 5 cM. Hailnute qnuny auaroHanu AC 3TOro kBajapara.

Buaer Ne6

JaiiTe onpenesienne YeTbIpexyrojibunka. HapucyiiTe HeBbIMYKJIBbIH YeThIPEXyroJabHHUK.
IlepeunciauTe cBoOlcTBA MapaJuieJorpaMMma.

Hapucyiite pucyHKH K CBOMCTBaM KBajJpara.

Ilo kKaKuM NPU3HAKAM MOKHO YCTAHOBHUTb, YTO APAJLJIEJIOrPAMM SIBJIsETCSE poMOoM?
Haiiaute 4eTBEpTHI Yoy 4eTHIPEXYTOIbHMKA, €CIIU TPHU €ro yria pasubl 57%; 89%; 96°.

Haiinute cTopoHs! napamienorpamma, ecii oJlHa U3 HUX B 5 pa3a OoJibllIe IpYroi, a mepumerp
napaenorpamMma paseH 60 cM.

HaiiiuTe yrisl mapauienorpaMmma, eciii OJIMH U3 HuX Ha 62° MeHbIue apyroro.

Haiigure nepumerp pom6a ABCJ, ecim yron C pasen 60°, a quaronans BJT = 14cm.

Huaronans B/] kBanpata ABC/] paBua 7 cM. HaiiguTe muHy auaronainn AC 3Toro kBajpara.

Bujer Ne7

Cdopmyaupyii Teopemy 0 cymMMe YIJIOB YeThIPeXyrojibHUKA.

Ilo kakmM @NpU3HAKAM MOKHO YCTaHOBHTb, 4YTO MapajijiejorpaMMm sIBJseTCHA
NpsIMOYTOJILHUKOM?

Kaky1o ¢purypy Ha3pIBalOT KBaApaToM?

Hapucyii pucyHkn k cBoiicTBaM pomMoa.

Haiisute 4€TBEPTHIH yroJl YETHIPEXYTONBHKKA, ECIIM TPH €ro yria pasubl 16% 877 94°,
HaiinuTe cTopoHBI MapasuienorpaMmMa, eciiv OfHa U3 HUX B 3 pasa OoJibliie APYroi, a IepuMeTp
napajuiesorpaMmma paBseH 48 cM.

Haiisure yrisl napajienorpaMMa, €CIiM OJMH u3 HuX Ha 58° 6obiie apyroro.

Haiigure nepumerp pom6a ABCJL, ecnu yron B pasen 120°, a quaronans BJI = 12¢cm.
Huaronans B/] kxBanpata ABC/] paBHa 5 cM. Haiiaute jymHy auaroHann AC 3Toro KBajapara.
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Buaer Ne8

UYto  Ha3pIBAlOT  NepuMeTPOM  veThipexyroabHuka?  Hapucyiite  BbINYKJIbIi
YeThIPexXyrojabHUK.

Kaky1o ¢purypy HassiBaroT pomoom?

Hapucyii pucyHKH K cBOMCTBaM NPSAMOYTOJIbHHUKA

Yto Ha3BIBAIOT BBICOTOM MapaJuiesorpamMmma?

HaiiiiTe 4€TBEPTHI yroJl YeTHIPEXYTONBHUKA, ECJIM TPH ero yria pasubl 37°; 89%; 96°.

Haiigure cTopoHBI mapasuiesorpaMmma, eci OJHA U3 HAX B 5 pa3a Ooble Ipyroi, a mepuMeTp
nmapajgieniorpaMma paset 60 cM.

HaiiauTe yrisl mapauienorpaMma, eclii OJMH U3 HUX Ha 62° MeHbIIE Ipyroro.

Haiinure nepumetp pom6a ABCJI, ecin yron C pasen 60°, a quaronans BJ] = 14cwm.

Huaronans B/] kxBanpata ABC/] paBua 7 cM. HaiiauTe qiuHy auaronanun AC 3Toro kBajapara.

Bbuaer Ne9

Yro Ha3bIBAKOT AMATrOHAJIBIO YeThIPeXyroJabHuKa?

Kakyw ¢urypy Ha3pIBalOT Napa/ieJorpaMMoM

Ilepeunciiu cBOMCTBA NPSIMOYTOJIbHUKA.

Hapucyiite pucyHKH K CBOMCTBaM KBajpara.

HaiiiuTe 4eTBEPTHI yroJ YeThIPEXYTONBHUKA, €CJIU TPY ero yria papubl 96%; 87°; 949,
Hatinure cTopoHBI apasuienorpaMma, eCiii OJIHa U3 HUX B 3 pa3a OoJIbIle qPYroil, a HepuMeTp
napajuiesorpaMmma paBseH 48 cM.

Haiinute yrisl napaaienorpaMma, €cii OJMH M3 HEX Ha 58° GombIue apyroro.

Haiinure nepumetp pom6a ABCJI, eciu yron B pasen 120°, a quaronans B[ = 12¢m.
Huaronans B/] xBanpata ABC/] paBHa 5 cM. Haiiaute quHy auaroHanu AC 3Toro kBaapara.

buaer 10

JaiiTe onpenesienne 4eTbipexyrojbunka. Hapucyiite BoINYKJIbIi 4eThIPEXyroJbHUK.
Ilepeunciu cBoiicTBa mapaJiejorpamma

Hapucyii pucyHku k cBoiictBam pomoa.

Ilo kakuM mNpU3HAKAM MOKHO YCTAaHOBUTB, YTO HNapajlie]orpaMMm  siBjsieTcsi
NPSIMOYT0JIbHUKOM?

HaiiiuTe 4eTBEpTHIi yroy YeThIPEXYToNbHUKA, €CJI TPH ero yria pasubsl 17°% 89% 96°.

Haiinure cTopoHBI mapaienorpaMma, €CJid OJiHa U3 HUX B 5 pa3a OOJIbIle APYroi, a mepumeTp
napajgienorpamMma paseH 60 cM.

Haiiaurte yrisl napauienorpaMma, eCiii OJMH U3 HUX Ha 62° MeHbIIe Apyroro.

Haiimure nepumerp pom6a ABCJL, ecu yron C pagen 60°, a nuaronans BJI = 14cwm.

Huaronans B/] xBanpata ABC/] paBHa 7 cM. HaiiauTe qiuHy auaroHanu AC 3Toro kBaapara.

buaer Nell

JaiiTe onpenenenue 4eTbipexyrojbHuka. Kak 0003Ha4aloT 4eTbIpexyrojJbHUK?
Hapucyii pucyHks K cBoiicTBaM napaJjiejiorpaMmma

Kakum 0c00bI1M CBOHCTBOM 00J1a1aI0T TUATOHAJM NPSIMOYTOJIbLHUKA?

Kakyro ¢purypy HassiBarot pomoom?

Haiiute 4€TBEPTHIH yroJl YETHIPEXYTONLHUKA, €CJIU TPH €0 yria paBHbl 76%; 177 94°,
HaiinuTe cTopoHBI MapasuienorpaMmMa, €ciiv OfHa U3 HUX B 3 pa3a OoJiblie APYTroi, a IepuMeTp
napajuieiorpaMma paBeH 48 cM.

Haiigute yrisl mapamieiorpaMma, eciim oauH u3 Hux Ha 58° Gonbue apyroro.

Haiigure nepumerp pom6a ABCJI, ecnu yron B pasen 120°, a nquaronans BJI = 12¢cm.
Juaronans B/] kxBanpata ABC/] paBHa 5 cM. Haiaute jymmHy auaroHann AC 3Toro KBajapara.
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Buaer Nel2

Y10 Ha3bIBAKOT NEPUMETPOM YeThIPpeXyroabHUKA?

Ilepeuncu cBolicTBa napajuieJiorpaMmma

Hapucyii pucyHKkH K cBOMCTBaM NPSAMOYTOJIbHHUKA

Kaky1o ¢purypy Ha3pIBalOT KBaApaToM?

Haiisite 4€TBEPTHI yroJl YeTHIPEXYTONBHUKA, ECIIM TPH ero yria pasubl 67°; 19% 96°.

HaiinuTte cTopoHsl mapamienorpamma, eciii 0JHa U3 HUX B 5 pasa OoJblle IpYroi, a mepumerp
nmapajgieniorpaMma paset 60 cM.

Haiizure yriel napanenorpaMma, €CIiv OJMH U3 HUX Ha 62° MeHbIIe apyroro.

Haiinure nepumetp pom6a ABCJI, ecin yron C pasen 60°, a quaronans BJ] = 14cwm.

Huaronans B]l kBagpata ABCJ] paBHa 7 cM. HaitnuTe mmuHy nuaroHann AC 3Toro KBajpara.

Buaer Nel3

YTo Ha3bIBAKOT IMATOHAJIBIO YeThIPeXyroJabHUKa?

Kakoii 4eTbIpexyrojibHUK Ha3bIBAKOT NAaPaJLIeJI0rpaMMom?

Ilo kakuM @NpU3HAKAM MOKHO YCTAHOBUTB, YTO Hapajie]orpaMm  siBjsieTcsi
NPSAMOYI0JIbHUKOM?

Kaxkumu cBoiictBamu o0axaetr pomo?

Haii/iuTe 4eTBEPTHI yroJ YeThIPEXYTONbHUKA, €CJIU TPH €ro yria pasubl 76% 27°% 94°,
Hatinure cTopoHBI apasuienorpaMmma, eCiii OJIHa U3 HUX B 3 pa3a OoJIbIle IPYroil, a mepuMeTp
napajuiesorpaMmma paBseH 48 cM.

Haiinute yrisl napaaienorpaMma, €cii OJMH M3 HEX Ha 58° GombIue apyroro.

Haiinure nepumetp pom6a ABCJI, eciu yron B pasen 120°, a quaronans B[ = 12¢m.
Huaronanes B/] xBanpata ABC/] paBHa 5 cM. HaiiauTe JiuHy auaroHand AC 3Toro kBaapara.

buaer Nel4

Cdopmyaupyii TeopeMy 0 cymMMe YIJI0B YeThIPeXyroJabHUKA.

Yro Ha3bIBAIOT BHICOTOM MapaJuieorpamma?

Ilepeunciu cBOMCTBA NPSIMOYTOJIbHUKA.

Hapucyii pucyHnku k cBoiictBam pomoa.

Haiiaute 4eTBEPTHIA Yoy YeTHIPEXYTOIbHMKA, €CIIU TPHU €ro yria pasHbl 67%; 39%; 96°.

Haiinure cTopoHBI mapaienorpaMma, €CJid OJ{Ha U3 HUX B 5 pa3a OOJIbIle APYroi, a mepumeTp
napajienorpamMma paset 60 cM.

HaiiauTe yrisl mapauienorpaMma, eciii OJMH U3 HUX Ha 62° MeHbIIe Apyroro.

Haiinure nepumerp pom6a ABCJI, ecim yron C pasen 60°, a quaronans BJ = 14cwm.

Huaronans BJl kBanpata ABCJ] paBHa 7 cM. HailnuTe quHy quaroHanu AC aToro kBajpara.

Buaer Nels

Kakoii 4eTbIpexyroJIbHUK Ha3bIBAKOT BbIMYKJAbIM. Hapucyii BBINYKJIBbIH U HEBBINYKJIbIH
YeThIPexXyrojabHHUK.

Ilepeunc/u Npu3HaKyu NapajieiorpaMma.

Kaky1o ¢purypy Ha3pIBalOT NPAMOYTOJIbHAKOM?

ITo xakuM MPHU3HAKAM MOKHO YCTAHOBHMTb, YTO MapaJLjIeJJOrpaMM siBJIsieTcs poMoom?
Haiiute 4€TBEPTHIH yroJl YETHIPEXYTONLHUKA, €CJIU TPH €0 yria paBHbl 76%; 47°%; 94°,
HaiinuTe cTopoHBI MapasuienorpaMmMa, €ciiv OfHa U3 HUX B 3 pa3a Oonblie APYroH, a IepuMeTp
napajuieiorpaMma paBeH 48 cM.

Haiigute yrisl mapamieiorpaMma, eciim oauH u3 Hux Ha 58° Gonbue apyroro.

Haiigure nepumerp pom6a ABCJI, ecnu yron B pasen 120°, a nquaronans BJI = 12¢cm.
Huaronans B/] kxBanpata ABC/] paBHa 5 cM. Haiinute mmuHy auaroHann AC 3Toro kBajapara.
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Buaer Nel6

JaiiTe onpeaeneHue 4eTbipexyroibHuka. HapucyiiTe HeBbINYKJIbII 4eThIPEXyTr0JbHHUK.
IlepeunciuTe cBoOlicTBA NapaJuieJorpaMMma.

HapucyiiTe prcyHKH K cBoiicTBaM KBaJpara.

ITo kakuM NPU3HAKAM MOKHO YCTAHOBHUTH, YTO NaPAJLJIeI0rpamMM siBjsieTcsi pomoom?
HaiiiiTe 4€TBEPTHI yroJl YETHIPEXYTONBHUKA, ECIIM TPH ero yria paBubl 67°; 49%; 96°.

HaiinuTte cTopoHsl mapamienorpamma, eciii 0JHa U3 HUX B 5 pasa OoJblle IpYroi, a mepumerp
nmapajgieniorpaMma paset 60 cM.

Haiimure yriel napanenorpaMma, €CIiv OJMH U3 HUX Ha 62° MeHbIIe Apyroro.

Haiinure nepumetp pom6a ABCJI, ecin yron C pasen 60°, a quaronans BJ] = 14cwm.

Huaronans B]l kBagpata ABCJ] paBHa 7 cM. HaitnuTe mmuHy nuaroHann AC 3Toro KBajpara.

Bbuaer Nel7

Cdopmynpyii TeopemMy 0 cymMMe YIJIOB YeTbIPeXyrojibHUKA.

Ilo kakuM DNpPH3HAKAM MOKHO YCTAHOBUTb, 4YTO Mapajlie]orpaMm  siBjsieTcsi
NPSAMOYI0JIbHUKOM?

Kakyrw ¢urypy Ha3pIBalOT KBaApaTom?

Hapucyii pucyHkn k cBoiicTBaM pomMoa.

Haii/iuTe 4eTBEPTHIH yroJ YeThIPEXYTONBHUKA, €CJIU TPH €ro yria pasubl 76% 577 949,
Hatinure cTopoHsI apasuienorpaMmma, eCiii OJIHa U3 HUX B 3 pa3a OoJIbIIe IPYToil, a mepuMeTp
napajuiesorpaMmma paBseH 48 cM.

Haiinute yrisl napaaienorpaMma, €cii OJMH M3 HEX Ha 58° GombIue apyroro.

Haiinure nepumetp pom6a ABCJI, eciu yron B pasen 120°, a quaronans B[ = 12¢m.
Huaronans B/] xBanpata ABC/] paBHa 5 cM. HaiiauTe qiuHy aguaroHand AC 3Toro kBaapara.

buaer Nel8

Yto  Ha3pIBAlOT  NepuMeTPOM  veThIpexyroabHuka?  Hapucyiite  BBINYKJIbII
YeTbIPeXyroJibHHUK.

Kakyio ¢urypy HazpiBaror pomoom?

Hapucyii pucyHks K cBoiicTBaM NpPsIMOYTOJIbHUKA

Yro Ha3bIBAIOT BHICOTOM MapaJuieorpamma?

HaiiiuTe 4eTBEPTHIH yroJ YeThIPEXYToNbHUKA, €CJIU TPH ero yria pasubl 67°; 59°% 96°.

Haiinure cTopoHBI mapaienorpaMma, €CJid OJiHa U3 HUX B 5 pa3a OOJIbIle APYroi, a mepumeTp
napajgienorpamMma paseH 60 cM.

Haiiaure yrisl napauienorpaMma, eCiii OJMH U3 HUX Ha 62° MeHbIIE Apyroro.

Haiimure nepumerp pom6a ABCJL, ecu yron C pagen 60°, a nuaronans BJI = 14cwm.

Huaronans B/] xBanpata ABC/] paBHa 7 cM. HaiiauTe qiuHy auaroHanu AC 3Toro kBaapara.

buaer Nel9

YTo HA3BIBAIOT AMATOHAJIBIO YeTHIPEXYrOJIbHUKA?

Kaky1o ¢purypy Ha3pIBalOT apajieorpaMmMom

Ilepeunciu cBoiicTBa NPAMOYTOIbHUKA.

HapucyiiTe pucyHKH K cBOMCTBaM KBajpara.

HaiiguTe Y4eTBEPTHIN Yro Y4eTHIPEXyroIbHHIKA, €CIIH TPH ero yria pasHbl 767 67°; 94°,
Haiinure cTopoHBI apajieiorpaMma, €CiTi OfHa U3 HUX B 3 pa3a OoJble Apyroi, a mepuMeTp
napajgieiorpaMma paBeH 48 cm.

Haiisute yrisl napajienorpaMMa, €CIiM OJMH u3 HuX Ha 58° 6oibiie apyroro.

Haiimure nepumerp pom6a ABCJ], ecnm yron B pasen 120°, a quaronans BJT = 12¢m.
[Huaronans BJl kBagpata ABCJ] paBHa 5 cM. HaliquTe quHy nuaroHanu AC 3Toro kBajpara.
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Buaer 20

[aiiTe onpenesenue 4erbipexyrojbHuka. Hapucyiite BbIMyK/IbIi YeThIPEXyrojlbHUK.
Ilepeunciu cBOMCTBA MapaJjieorpaMmma

Hapucyii pucynkn k cBoiictTBaM pomMoa.

Ilo kakuM mNpU3HAKAM MOXKHO YCTAHOBHTb, 4YTO MNAapPa/LIeJOrpaMM SIBJSIETCSA
NPAMOYTrOJIbHUKOM?

Haiiaute ueTBEpTHIi Yoyl YeTHIPEXyroIbHKKA, €CIIU TPHU €ro yria pasubl 67% 69°; 96°.

Haiigure cTopoHBI mapasuiesorpaMmma, eci OJHA U3 HAX B 5 pa3a Ooble Ipyroi, a mepuMeTp
nmapajgieniorpaMma paset 60 cM.

HaiiauTe yrisl mapauienorpaMma, eclii OJMH U3 HUX Ha 62° MeHbIIE Ipyroro.

Haiinure nepumetp pom6a ABCJI, ecin yron C pasen 60°, a quaronans BJ] = 14cwm.

Huaronans B/] kxBanpata ABC/] paBua 7 cM. HaiiauTe qiuHy auaronanun AC 3Toro kBajapara.

Buier Ne2l

YTo Ha3bIBAKOT IMATOHAJIBIO YeThIPeXyroJabHUKa?

Kakoii 4eTbIpexyrojibHUK Ha3bIBAKOT NapaLie10rpaMmMom?

Ilo kakuM @NpU3HAKAM MOKHO YCTAHOBUTbH, YTO MapajlieorpaMm  siBjsieTcs
NPSAMOYI0JIbHUKOM?

Kaxkumu cBoiictBamu o0axaetr pomo?

Haii/iuTe 4eTBEPTHIN yroJ YeThIPEXYTONbHUKA, €CJIU TPH €ro yria pasubl 76% 77°% 94°,
Hatinure cTopoHbI apasuienorpaMmma, eCiii OJIHa U3 HUX B 3 pa3a OoJIbIle Ipyroi, a nepuMeTp
napajuiesorpaMmma paBseH 48 cM.

Haiinute yrisl napaaienorpaMma, €cii OJMH M3 HEX Ha 58° GombIue apyroro.

Haiinure nepumetp pom6a ABCJI, eciu yron B pasen 120°, a quaronans B[ = 12¢m.
Huaronanes B/] xBanpata ABC/] paBHa 5 cM. Haiinute qnuny auaroHanu AC sToro kBaapara.

buaer Ne22

YTo HA3BIBAIOT ANATOHAJIBIO YeTHIPEXyroJbHuKa?

Kakoii 4eTbIpexyrojibHUK Ha3bIBAKOT NapaLie10rpaMmMom?

Ilo kakuM mNpU3HAKAM MOKHO YCTAaHOBHUTB, YTO Hapajie]orpaMm  siBjsieTcsi
NPSAMOYI0JIbHUKOM?

Kaxkumu cBoiictBamu o0axaetr pomo?

HaiiiuTe 4eTBEpTHIN yroJ YeThIPEXYToNbHUKA, €CJI TPH ero yria pasubl 67°; 79% 96°.

Haiinure cTopoHBI mapaienorpaMma, €CJid OJiHa U3 HUX B 5 pa3a OOJIbIle APYroi, a mepumeTp
napajgienorpamMma paseH 60 cM.

Haiiaure yrisl napauienorpaMma, eCiii OJMH U3 HUX Ha 62° MeHbIIE Apyroro.

Haiimure nepumerp pom6a ABCJL, ecu yron C pagen 60°, a nuaronans BJI = 14cwm.

Huaronans B/] xBanpata ABC/] paBHa 7 cM. HaiiauTe qiuHy auaroHanu AC 3Toro kBaapara.

buaer Ne23

JlaiiTe onpenenenue YeTbipexyroibHuka. Hapucyiite HeBbIMYKJIbIii 4eTHIPEXYT0JbHHUK.
IlepeuncauTte cBolicTBa MapaJjieiorpaMma.

HapucyiiTe pcyHKH K cBOiCTBaM KBaJpara.

ITo xakuM MPHU3HAKAM MOKHO YCTAHOBHMTb, YTO MapaJLjIeJJOrpaMM siBJIsieTcs poMoom?
Haiiute 4€TBEPTHIH yroJl YETHIPEXYTONLHUKA, €CJIU TPH €0 yria paBHbl 76%; 47°%; 94°,
HaiinuTe cTOpoHBI MapasuienorpaMmMa, €ciiv OfHa U3 HUX B 3 pa3a Oonblie APYroH, a IepuMeTp
napajuieiorpaMma paBeH 48 cM.

Haiigute yrisl mapamieiorpaMma, eciim oauH u3 Hux Ha 58° Gonbue apyroro.

Haiigure nepumerp pom6a ABCJI, ecnu yron B pasen 120°, a nquaronans BJI = 12¢cm.
Hunaronans B/] kxBanpata ABC/] paBHa 5 cM. HaiiauTe mmuHy auaroHann AC 3Toro kBajapara.
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Buaer Ne24

JaiiTe onpenesienne yeTbipexyrojibuuka. Kak 0003Ha4a0T 4eThIpexXyrojJbHuK?

Hapucyii pucyHKH K cBOMCTBaM napajjiejgorpamMmma

KakuMm 0co0bIM cBOHCTBOM 00JIAAAK0T IMATOHAJIM MPSIMOYTOJIbHUKA?

Kaky1o ¢purypy HassiBaroT pomoom?

HaiiiTe 4€TBEPTHI yroJl YeTHIPEXYTONBHUKA, ECIIM TPH ero yria paBubl 67°; 997 96°.

HaiinuTte cTopoHsl mapamienorpamma, eciii 0JHa U3 HUX B 5 pasa OoJblle IpYroi, a mepumerp
nmapajgieniorpaMma paset 60 cM.

HaiiauTe yrisl mapauienorpaMma, eclii OJMH U3 HUX Ha 62° MeHbIIE Apyroro.

Haiinure nepumetp pom6a ABCJI, ecin yron C pasen 60°, a quaronans BJ] = 14cwm.

Huaronans B]l kBagpata ABCJ] paBHa 7 cM. HaitnuTe mmuHy nuaroHann AC 3Toro KBajpara.

Buaer Ne25

YTo Ha3bIBAKOT IMATOHAJIBIO YeThIPeXyroJabHUKa?

Kakyw ¢urypy Ha3pIBalOT Napa/ieJorpaMMoM

Ilepeunciiu cBOMCTBA NPSIMOYTOJIbHUKA.

HapucyiiTe pucyHKH K CBOMiCTBaM KBajJpaTa.

HaiiiuTe 4eTBEPTHI yroy YeTHIPEXYTONbHUKA, €CJIU TPH €ro yria pasubl 76% 577 949,
Hatinure cTopoHBI apasuienorpaMmma, eCiii OJIHa U3 HUX B 3 pa3a OoJIbIle qPYroil, a HepuMeTp
napajuiesorpaMmma paseH 48 cM.

HaiiiuTe yril mapaienorpaMmma, eciiu oJuH u3 Hux Ha 58° Gonbiue apyroro.

Haiinure nepumetp pom6a ABCJI, ecin yron B pasen 120°, a quaronans B[ = 12¢m.
Huaronanes B/] xBanpata ABC/] paBHa 5 cM. Hailnute qnuny auaroHanu AC 3TOro kBajapara.

buaer Ne26

Yto  Ha3BIBAOT  NEepUMETPOM  4eThipexyroibHuka?  Hapucyiite — BBINYKJIBIH
YeThIPEXyroJibHUK.

Kakyio ¢urypy HazpiBaror pomoom?

Hapucyii pucyHks K cBoiicTBaM NpPsIMOYT0JIbHUKA

Yro Ha3bIBAIOT BHICOTOM MapaJuieorpamma?

Haiiaute 4eTBEpTHIA Yoy 4eTHIPEXYTOIbHMKA, €CIIU TPHU €ro yria pasubl 67%; 89%; 36°.

Haiinure cTopoHBI mapaienorpaMma, €CJid OJ{Ha U3 HUX B 5 pa3a OOJIbIle APYroi, a mepumeTp
napajienorpamMma paset 60 cM.

HaiiauTe yrisl mapauienorpaMma, eciii OJMH U3 HUX Ha 62° MeHbIIe Apyroro.

Haiinure nepumerp pom6a ABCJI, ecim yron C pasen 60°, a quaronans BJ = 14cwm.

Huaronans BJl kBanpata ABCJ] paBHa 7 cM. HailnuTe quHy quaroHanu AC aToro kBajpara.

Buaer Ne27

Cdopmyaupyii TeopeMy 0 cyMMe YIJI0B YeThIPEXyroJbHUKA.

Yto Ha3BIBAIOT BHICOTON MapaJuiesorpamMmma?

IMepeuncau cBoiicTBa MPSIMOYTOJIbHUKA.

Hapucyii pucyHkn k cBoiictBaM poMoa.

Haiiute 4€TBEPTHIH yroJl YETHIPEXYTONLHUKA, €CJIU TPH €0 yria paHbl 76%; 877 34°,
HaiinuTe cTOpoHBI MapasuienorpaMmMa, €ciiv OfHa U3 HUX B 3 pasa OoJibliie APYTro, a IepuMeTp
napajuiesorpaMmma paBseH 48 cM.

Haiigute yrisl mapajmieorpaMma, eciiu oauH u3 Hux Ha 58° Gonbue apyroro.

Haiigure nepumerp pom6a ABCJI, ecnu yron B pasen 120°, a nquaronans BJI = 12¢cm.
Huaronans B/] kxBanpata ABC/] paBHa 5 cM. Haiiaute jymHy auaroHann AC 3Toro KBajapara.



